



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αγ. Ι. Ρέντης, αρ. πρωτ. 51955/04.08.2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 06/2023 (α/α ΕΣΗΔΗΣ 205154)

Η Ο.Σ.Υ. Α.Ε. προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Ανοικτό Δημόσιο Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής, για την ανάθεση ασφαλιστηρίου συμβολαίου με αντικείμενο την Ασφάλιση Ευθύνης των Στελεχών Διοίκησης (Directors and Officers Liability Insurance), προϋπολογισθείσας δαπάνης 75.600,00€ για διάρκεια ασφάλισης δώδεκα (12) μηνών και με δικαίωμα προαίρεσης / παράτασης για επιπλέον τρεις (3) μήνες (αξίας 18.900,00€) και με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη στο ποσό των 94.500,00€ [ήτοι 75.600,00€ (12 μήνες) + 18.900,00€ (3 μήνες παράταση) = 94.500,00€], συμπεριλαμβανομένων των κάθε είδους τελών, κρατήσεων και επιβαρύνσεων που βαρύνουν κατά νόμον της ΑΕ ΟΣΥ επί των ασφαλιστρων.

- Αναθέτων Φορέας:** Ο.Σ.Υ. Α.Ε. – ΑΦΜ: 094382949 , Παρνασσού 6, 18233 Αγ. Ι. Ρέντης, NUTS EL30. Πληροφορίες: Διεύθυνση Προμηθειών – Τμήμα Δημόσιων Διαγωνισμών, τηλ.: 210 4270722, 693, 649, 710, 711, 887, Φαξ: 210 4907861, [email: tmefodiasmou@osy.gr](mailto:tmefodiasmou@osy.gr), tmefodiasmou1@osy.gr, tmefodiasmou2@osy.gr, tmefodiasmou3@osy.gr, tmefodiasmou4@osy.gr & dieuthpromitheion@osy.gr, Διεύθυνση διαδικτύου www.osy.gr
- Κύρια δραστηριότητα:** Αστικοί σιδηρόδρομοι, τραμ, τρόλεϊ ή λεωφορεία.
- Περιγραφή ανάθεσης:** CPV [66516000-0] Υπηρεσίες Ασφάλισης Αστικής Ευθύνης. Αντικείμενο της σύμβασης είναι η ανάθεση σε ασφαλιστική εταιρεία της Ασφάλισης Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης (Directors and Officers Liability Insurance) της Ο.Σ.Υ. Α.Ε., για χρονική περίοδο ενός (1) έτους, με όριο ευθύνης **20.000.000 ΕΥΡΩ** ανά ζημιογόνο περιστατικό και αθροιστικά για την περίοδο ασφάλισης, για το σύνολο των απαιτήσεων και των Ασφαλισμένων Προσώπων και για όλες τις καλύψεις, σωρευτικά (συμπεριλαμβανομένων των Εξόδων Υπεράσπισης), ενώ το υπερβάλλον όριο ευθύνης θα είναι **1.000.000 ΕΥΡΩ** για κάθε ένα από τα Μη Εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ. και **2.000.000 ΕΥΡΩ** αθροιστικά για όλα τα Μη Εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ.

Η προσφορά θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τους όλους τους όρους της Αναλυτικής Περιγραφής του Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της σύμβασης, δηλαδή του «Πίνακα Ασφάλισης» και των «Ρητρών του



Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης», του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι της παρούσας Διακήρυξης, το οποίο δε μπορεί να χρησιμοποιηθεί για άλλο σκοπό εκτός του συγκεκριμένου διαγωνισμού.

Οι προσφέροντες θα πρέπει να λάβουν υπόψη τους ότι, στο πλαίσιο του παρόντος διαγωνισμού, δεν ζητείται από την Ο.ΣΥ. Α.Ε. η υποβολή προτάσεων από τις ενδιαφερόμενες ασφαλιστικές επιχειρήσεις με βάση τα διάφορα ασφαλιστικά πακέτα που αυτές διαχειρίζονται. Αυτό που ζητείται είναι η υποβολή προσφορών από τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις, για την υλοποίηση συγκεκριμένου ασφαλιστικού πακέτου, τους όρους του οποίου έχει προδιαγράψει η ίδια η Ο.ΣΥ. Α.Ε., σύμφωνα με τις ανάγκες της. Επισημαίνεται ότι, το λεκτικό του ασφαλιστηρίου συμβολαίου που θα υπογραφεί αποτυπώνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι «Πίνακας Ασφάλισης και Λεκτικό Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης» του παρόντος διαγωνισμού.

Οικονομικά στοιχεία της Ο.ΣΥ. Α.Ε. και το οργανόγραμμα της εταιρείας με τις θέσεις των Διευθυντικών Στελεχών, οι κατέχοντες ή εκτελούντες χρέη των οποίων περιλαμβάνονται στα Ασφαλισμένα Πρόσωπα διατίθενται στον ιστοχώρο της Ο.ΣΥ. Α.Ε. Η ΑΕ ΟΣΥ δύναται να τροποποιεί το ισχύον οργανόγραμμά της κατά την διάρκεια της Σύμβασης Ασφάλισης, και ο Ανάδοχος υποχρεούται να παρέχει κάλυψη της ευθύνης του συνόλου των εκάστοτε Στελεχών Διοίκησης.

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο του προς ασφάλιση αντικειμένου, αποκλειόμενης κάθε προσφοράς που θα αναφέρεται σε τμήμα αυτού.

Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Η εκτιμωμένη αξία της σύμβασης για διάρκεια **δώδεκα (12) μηνών**, ανέρχεται στο ποσό των εβδομήντα πέντε χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (**75.600,00€**).

Η Ο.ΣΥ. ΑΕ διατηρεί δικαίωμα παράτασης με οικονομικό αντικείμενο για μέγιστο διάστημα έως **τρεις (3)** επιπλέον μήνες και μέχρι του ποσού των δεκαοκτώ χιλιάδων εννιακοσίων ευρώ (**18.900,00 €**), που αφορά επέκταση της ασφαλιστικής κάλυψης μετά την παρέλευση της δωδεκάμηνης διάρκειας της σύμβασης, ανάλογα με τις ανάγκες της, με αναλογικά ασφάλιστρα.

Το δικαίωμα παράτασης ενεργοποιείται ανάλογα με τις ανάγκες της Ο.ΣΥ. ΑΕ, κατόπιν μονομερούς δήλωσής της, που κοινοποιείται στον ανάδοχο τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες πριν την αρχικώς προγραμματισμένη λήξη της σύμβασης.



Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των **ενενήντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (94.500,00€)**, συμπεριλαμβανομένων του Φόρου Ασφαλίστρων και των κάθε είδους τελών, κρατήσεων και επιβαρύνσεων που βαρύνουν κατά νόμον της Ο.ΣΥ. Α.Ε. επί των ασφαλίστρων. Διευκρινίζεται πως ο Φ.Π.Α. δεν επιβάλλεται στα ασφάλιστρα.

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο σχετικό **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι** της διακήρυξης.

4. **Κριτήριο κατακύρωσης:** Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής. Η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει στον προμηθευτή που θα προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή έτσι όπως θα προκύπτει από την, υποβληθείσα στο ΕΣΗΔΗΣ, οικονομική προσφορά του.
5. **Δυνατότητα προσφοράς για μέρος των ζητούμενων υπηρεσιών:** Προσφορές υποβάλλονται για το **σύνολο του προς ασφάλιση αντικειμένου**, αποκλειομένης κάθε προσφοράς που θα αναφέρεται σε τμήμα αυτού.
6. **Απαγόρευση εναλλακτικών προσφορών:** Δεν θα γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.
7. **Χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης:** Η διάρκεια της σύμβασης καθορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες, με ημερομηνία έναρξης τη λήξη της υφιστάμενης σύμβασης και με δικαίωμα μονομερούς παράτασης, κατόπιν απόφασης του αναθέτοντος φορέα, για επιπλέον τρεις (3) μήνες με τους ίδιους όρους και τιμές (συμπεριλαμβανομένων των κάθε είδους τελών, κρατήσεων και επιβαρύνσεων που βαρύνουν κατά νόμον της Ο.ΣΥ. Α.Ε. επί των ασφαλίστρων).
8. **Λήψη του τεύχους του διαγωνισμού:** Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ εκτός από την Αίτηση Ασφάλισης (ερωτηματολόγιο περιγραφής κινδύνου) και το Ιστορικό Αξιώσεων/Ζημιών, λόγω του ευαίσθητου και σημαντικού χαρακτήρα των πληροφοριών που εμπεριέχονται σ' αυτά. Τα εν λόγω έγγραφα θα παραλαμβάνονται, μόνο σε έντυπη μορφή, από τη Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ της Ο.ΣΥ. ΑΕ (Παρνασσού 6, Άγιος Ιωάννης Ρέντης – Αττικής, ΤΚ 18233) μόνο από εξουσιοδοτημένους υπάλληλους των ενδιαφερομένων, με την επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας και με την κατάθεση Δήλωσης Εμπιστευτικότητας (ως υπόδειγμα στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΒ') η οποία θα υπογράφεται από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο του ενδιαφερομένου.



9. **Ηλεκτρονική διάθεση εγγράφων-Διευκρινίσεις:** Αναφέρεται αναλυτικά στη διακήρυξη.
10. **Λήξη Προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών:** **Τετάρτη 30 Αυγούστου 2023 και ώρα 11:00πμ.**
11. **Ταχυδρομική διεύθυνση κατάθεσης εγγράφων:** Ο.ΣΥ. Α.Ε., Παρνασσού 6, Αγ. Ι. Ρέντης, 18233, Κεντρική Γραμματεία, Ισόγειο.
12. **Γλώσσα:** Αναφέρεται αναλυτικά στη διακήρυξη.
13. **Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Διαγωνισμό:** Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή που υποστηρίζεται τουλάχιστον από αναγνωρισμένο (εγκεκριμένο) πιστοποιητικό, το οποίο χορηγήθηκε από πάροχο υπηρεσιών πιστοποίησης, ο οποίος περιλαμβάνεται στον κατάλογο εμπιστευσης που προβλέπεται στην απόφαση 2009/767/ΕΚ και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Κανονισμό (ΕΕ) 910/2014 και να εγγραφούν στο ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με την περ. β της παρ. 2 του άρθρου 37 του ν. 4412/2016 και τις διατάξεις του άρθρου 6 της Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες.
14. **Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών:** Θα γίνει την **Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου 2023** και ώρα **11.00πμ.**
15. **Εγγυητική επιστολή συμμετοχής:** Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των 1.890,00 ευρώ και αντιστοιχεί στο **2%** του αθροίσματος του συνολικού προϋπολογισμού
16. **Πληρωμή Τιμήματος:** Αναφέρεται αναλυτικά στη Διακήρυξη.
17. **Νομική μορφή οικονομικού φορέα:** Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Ο Αναθέτων Φορέας μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.
18. **Κριτήρια επιλογής:** Όπως αναφέρονται στη Διακήρυξη και στα Παραρτήματα αυτής
19. **Χρόνος ισχύος της προσφοράς του συμμετέχοντος:** **60 ημέρες / 2 μήνες** από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.



20. Τυχόν ενστάσεις/προσφυγές κατά της διακήρυξης του Διαγωνισμού: Αναφέρονται στη διακήρυξη.
21. Το πλήρες τεύχος της διακήρυξης δημοσιεύτηκε στο ΕΣΗΔΗΣ και στο ΚΗΜΔΗΣ.

Στέφανος Αγιάσογλου

Διευθύνων Σύμβουλος

Για την ακρίβεια

Αικατερίνη Πουραΐμη

Προϊσταμένη Τμήματος Κεντρικής Γραμματείας